

本文注釈の内容に誤りがありましたので、以下のように訂正いたします。

【誤】『史記』――紀元前二〇〇年頃、中国前漢の時代に司馬遷によって編纂された歴史書。

【正】『史記』――紀元前九七年頃成立。中国前漢の時代に司馬遷によって編纂された歴史書。

【誤】『漢書』――紀元前二五〇年頃、中国後漢の時代に班固によって編纂された歴史書。

【正】『漢書』――紀元八二年頃成立。中国後漢の時代に班固によって編纂された歴史書。

なお、受検者が問題を解く上で影響はありません。